

JUDEȚUL ARGES
CONSILIUL LOCAL TOPOLOVENI
Comisia de solutionare a contestatiilor
Nr.5749/10.07.2020

Catre,
MATEI ALEXANDRA PETRONELA
sat Galasesti , com. Budeasa, nr.70
jud.Arges

REFERINTA:

RĂSPUNS LA CONTESTAȚIA d-nei MATEI ALEXANDRA PETRONELA
(înregistrată la Primăria orasului Topoloveni cu nr. 5717/ 09.07.2020)

Comisia de soluționare a contestațiilor stabilită prin Dispoziția Primarului orașului Topoloveni nr. 102 din 12 iunie 2020, a primit pentru soluționare contestația d-nei **MATEI ALEXANDRA PETRONELA**, înregistrată la Registratura Generală a Consiliului Local al orașului Topoloveni sub nr. 5717 din 09.07.2020, care exprimă nemulțumiri privind punctajul acordat la proba scrisă susținută în data de 08.07.2020.

Obiectul contestației d-nei. Matei Alexandra Petronela la proba scrisă se referă la baremul și punctajul obținut la subiectul nr.4 și la baremul și punctajul obținut la subiectul nr.5 al lucrării, solicitând recalcularea acestor subiecte.

Constatarile și modul de soluționare al contestației se regăsesc în procesul-verbal nr.5748 din 10.07.2020 încheiat de către Comisia de soluționare a contestațiilor.

Pe fondul contestației, analizând răspunsurile scrise de d-na Matei Alexandra Petronela la subiectele nr.4 și nr.5, comisia de contestații **constată următoarele:**

1) Referitor la subiectul nr.4:

Din analiza sistematică și cumulativă a răspunsului la întrebare, raportat la baremul de corectare, **comisia de soluționare a contestațiilor a considerat ca membrii comisiei de concurs au acordat un punctaj corespunzător.**

Pentru aceste motive, comisia de soluționare a contestațiilor **respinge contestația**, în ceea ce privește recalcularea punctajului obținut la subiectul nr.4.

2) Referitor la subiectul nr.5:

În legătură cu bibliografia concursului referitoare la HCL nr.30/26.03.2020 legat de faptul că tematica n-ar cuprinde și ROF aprobat prin această hotărâre, comisia de soluționare a contestațiilor a verificat link-ul indicat în bibliografie, sens în care s-a constatat că anexele la HCL nr.30/26.03.2020, nu au fost încărcate pe site-ul instituției. (Organigrama, statul de funcții, precum și Regulamentul de organizare și funcționare al serviciului).

Comisia de contestații consideră că dna. Matei Alexandra Petronela este îndreptățită să-i fie recalculat punctajul la subiectul nr.5, pentru lipsa acestor documente.

Pentru aceste motive, comisia de soluționare a contestațiilor, Admite contestația pentru recalcularea punctajului la subiectul nr.5, acordând un punctaj maxim de 20 puncte.

Astfel, nota finală obținută de dna. Matei Alexandra Petronela la proba scrisă este de **88 puncte.**

În consecință, conform art.33 lit.b) din H.G. 286/2011, actualizata, comisia de soluționare a contestațiilor decide: **ADMITEREA IN PARTE A CONTESTAȚIEI, in sensul modificarii punctajului/ mediei obtinute la subiectul nr.5, cu consecinta modificarii notei finale obtinute de candidata la proba scrisa, punctajul final fiind de 88 puncte.**

Candidatul nemulțumit de respingerea contestației se poate adresa instanței de contencios administrativ, în condițiile legii, potrivit art.35 din H.G. 286/2011, actualizata pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzator funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar platit din fonduri publice.

Comisia de soluționare a contestațiilor:

- Dina Daniela – Consilier juridic gr.prof. superior - președinte
- Mocanu Elena - inspector gr.prof.superior – membru
- Tabarac Fanel – referent de specialitate gr.prof. superior – membru

Alina

Elena

Fanel

Secretarul comisiei de soluționare a contestațiilor:

- Preda Anișoara – inspector gr.prof. superior - secretar

Preda

